

本报“百姓城管”行动在新新家园启动

“百姓城管”协理小区难题

本报6月26日讯(记者 李金金)

6月26日,东营市文明办、东营市城市管理行政执法支队与本报联合组织的“五城联动”百姓城管活动在东城新新家园启动,活动现场有20余名“百姓城管”、20余名执法人员,以及物业和社区的工作人员参加,就该小区内乱搭乱建、毁绿种菜以及小区外乱摆摊点进行了规范。

26日上午九点半,在东城新新家园中心广场,20余名城管志愿者早早来到现场,相互佩戴上“百姓城管”的袖标,新新家园物业工作人员准备了小水等工具,东营市文明办、东营市城市管理行政执法支队以及本报相关负责人在启动仪式上进行了简单讲话。之后,“百姓城管”与执法人员开始对小区的难题进行整治。

在执法人员的带领下,大家首先对毁绿种菜的行为进行了清除。在该小区的别墅区,附近居民王女士说:“扩建出来的土地原本是绿化用地,现在有业主据为己有,看起来很别扭。”当天上午执法人员与“百姓城管”约对十余处别墅区毁绿种菜进行了清除。

随后,在执法人员的带领下,“百姓城管”与执法人员对小区北门外的商贩进行了劝阻。同时,物业工作人员正在将北门外的一处空地进行规划平整,执法人员与物业工作人员进行了探讨:“可以暂时将摊点规划到这片空地内,这样既不影响交通,又可以方便居民等。”商贩张立志对此表示认可。

文明办志愿科副科长:“这是件实事、好事!”

26日,在“百姓城管”活动上,东营市文明办志愿科副科长周辉表示,“百姓城管”是连接执法人员与百姓之间的桥梁和纽带,可以化解市民与执法人员的矛盾,真正达到文明、和谐,并且此次活动可以真正为市民办实事,办好事!

26日上午,“百姓城管”活动简单的启动仪式过后,东营市文明办志愿科副科长周辉也拿起铁锹与“百姓城管”和执法人员一起忙碌起来。

一上午下来,周辉表示,这

次招募的“百姓城管”做的都是实实在在的事,这也是对居民有利的好事,希望更多的人加入到“百姓城管”的队伍中来,大家共同努力,把东营建设的更加干净整洁,更加文明和谐。

本报记者 李金金

准大学生:为体验生活,报名“百姓城管”

18岁的小李今年刚刚参加完高考,高考成绩揭晓后,他想在上大学前多参加些公益活动。小李告诉记者,今天早上八点他就从垦利坐车赶往活动地点,早饭在路上解决的,中间还转了三次车。

小李告诉记者,高考结束后,他想利用这段假期多参加一些社会实践。当他看到本报举行的“百姓城管”志愿服务招募活动时,毫不犹豫地报了名,而且父母和朋友也非常支持他。

“我想通过参加这次活动体验一下城管的生活,多参加

一些社会实践,积累一些生活经验。特别是学习一下城管如何执法才能在保护城市环境和维护老百姓利益之间取得

平衡,做到和谐执法。”小李说,“创建文明城市,尽自己的一份力量吧。”

本报见习记者 韩德勋



报名热线: 8065000

百姓 城管

禁毒宣传

26日是国际禁毒日,东营市公安局在全市范围内组织开展了“6.26”禁毒宣传日活动。此次宣传活动,动员全市300余名民警、100名禁毒志愿者,通过悬挂宣传横幅、制作禁毒展板等形式进行“6.26”禁毒宣传活动。

据了解,近来全市公安机关相继部署开展了铲除罂粟、禁毒严打整治、易制毒化学品及精神麻醉药品专项整治、涉毒娱乐场所严打整治行动,有力地震慑了涉毒犯罪的嚣张气焰。 本报记者 王超 摄影报道



东营中院宣判一批涉毒案件

案件涉及贩卖、运输、非法持有毒品等多个罪名,涉案6名罪犯分别被判刑

本报6月26日热线消息(记者 王超) 26日是国际禁毒日,东营市中级人民法院公开宣判了一批毒品犯罪案件。此批毒品犯罪案件涉及贩卖、运输、非法持有毒品等多个罪名。涉案6名罪犯分别被判处死缓、无期徒刑、一年至十三年不等有期徒刑。

人在成都, 向东营买家供毒

被告人邓某(男,37岁,四川成都人),2010年2月2日因犯非法持有毒品罪被判刑,2011年12月6日因涉嫌贩卖毒品罪经东营市东营区人民法院批准逮捕后在逃。2012年3月9日被成都警方抓获,后移送山东省滨海公安局滨南分局。2011年6月份,邓某在四川省成都市通过周某(另案处理),以161500元的价格卖给宋某、李某彬(以上两人另案处理)冰毒700克。2011年6月13日,宋某在济南被抓获。

为牟暴利, 邮递贩卖毒品

被告人张某(男,31岁),2011年5月至9月16日,为牟利通过邮寄方式先后从万某(另案处理)处购进冰毒400克、麻古500粒,并向徐某、曲某某等人贩卖。2011年9月19日,张某在接收邮寄来的毒品时被抓获。被告人徐某(男,35岁,东营人)原系油田一单位职工,因贩卖毒品于2011年10月14日被东营市公安局刑事拘留。2011年10月14日,公安机关抓获被告人徐某时,当场查获冰毒14.13克。

法院审理认为,被告人张某的行为构成贩卖毒品罪。被告人徐某的行为构成非法持有毒品罪。依照法规,以贩卖毒品罪判处张某无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。以非法持有毒品罪,判处被告人徐某有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金人民币五千元。

利欲熏心, 三人合伙贩毒

2011年5月,被告人路某、韩某商议贩卖冰毒,路某联系买进,韩某负责卖出,挣钱二人平分。2011年8月至10月期间,路某先后多次通过被告人吴某从广东购买冰毒共计280克,将其中254.07克冰毒交给韩某贩卖。

另查明:2009年1月至2月,被告人韩某伙同他人盗取输油管线中的原油。韩某参与盗窃原油104.8吨,价值275541.2元。

法院审理认为,被告人路某、

韩某、吴某违反毒品管理法规,其行为均构成贩卖毒品罪。被告人路某实施了贩卖和运输的行为,应以贩卖、运输毒品定罪。被告人韩某打孔盗窃原油,其行为构成盗窃罪。被告人韩某一人犯数罪,应数罪并罚。

在毒品犯罪中,被告人路某是毒资的提供者、毒品的所有者和运输者;被告人韩某是犯罪意图的提起者和毒品的卖出者,二人均系主犯。被告人吴某在共同犯罪中的地位和所起作用较轻,可认定为从犯,并减轻处罚。

依照相关法规,以贩卖运输毒品罪,判处被告人路某无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产五万元;以贩卖毒品罪,判处被告人韩某无期徒刑,并处没收个人财产五万元,罚金五万元;以贩卖毒品罪,判处被告人吴某有期徒刑十三年,并处罚金三万元。

史口镇 新型农民学校开班

本报6月26日讯(见习记者 张婧婧) 26日下午3时,区人力资源和社会保障局与史口镇新型农民学校举办的农民工业管理技能培训班开班典礼在镇新农村培训教室举行。据了解,开班典礼共有70余名有培训意愿的农民现场报名。

据了解,区新型农民学校依托区油地军校就业联动服务中心,专门成立了农村劳动力转移培训中心,有针对性地开展“订单式”培训,对培训考试合格并取得国家职业资格等级证书的,优先推荐就业。

区人力资源和社会保障局下派到史口镇安子张村的“第一书记”蒋冰介绍,本次选择物业管理专业是根据市场需求,中心城区越来越多的小区兴建。据悉,课程根据农民的时间,特意将课时安排在晚上、节假日或者农闲时节。

奇瑞风云2 4.99万 首付1万“贷”回家

奇瑞风云2 4.99万 首付1万“贷”回家活动火爆进行中!近日,记者从东营恒基奇瑞4S店获悉,即日起购风云2进取型现金直降5900元,独享4.99万惊爆价,同时还可享受首付1万金融信贷活动。

据奇瑞经销商介绍,此次风云2 4.99万活动,为风云2上市以来首次,一举将其价格拉进5万以内,优惠幅度可谓空前绝后。更值得一提的是,此次现金优惠与风云2“首付1万日供35元”金融信贷活动同享,而且无抵押、无担保,手续齐全一天就可完成贷款购车。为有刚性需求的人们提供了千载难逢的购车机会。

活动期间凡购买奇瑞虎2012款运动型、A3运动版,即可享受3000元节能补贴+3000元油卡+4000元礼包,总计万元巨幅优惠。

欲知更多活动详情,敬请垂询奇瑞当地4S店。(张淑玲)

让“芯”更强劲

解析DVVT源动力

在油价不断飞涨的今天,DVVT发动机技术的成熟运用令世人瞩目。它改善了发动机的燃烧效率,给发动机的性能带来了大幅提高。下面,我们就来了解一下什么是DVVT发动机技术。

DVVT发动机采用的是与VVT发动机类似的原理,利用一套相对简单的液压凸轮系统实现功能。不同的是,VVT的发动机只能对进气门进行调节,而DVVT发动机可实现对进排气门同时调节,具有低转速大扭矩、高转速高功率的优异特性,技术上处于领先地位。以实际数据为例证,宝骏630虽然排量上只有1.5L,但是在 DVVT+6AT的助力下,它的最大功率达到了82KW,最大扭矩也达到了146.5 Nm。毋庸置疑,DVVT发动机技术在节能环保的大趋势下,将动力与环保完美地融合,必将成为未来汽车工业发展的一个动力新趋势。(张敬涛)